

Svetkovina Presvetoga Srca Isusova

Ulazna pjesma

Misli su srca njegova od koljena do koljena da im od smrti život spasi, da ih nahrani u danima gladi.

Ps 33, 11.19

Zborna molitva

Svemoguću Bože, štujemo Srce tvoga ljubljenog Sina i slavimo spomen njegove ljubavi prema nama. Daj da iz tog nebeskog vrela crpemo obilne darove milosti. Po Gospodinu.

Darovna molitva

Gospodine, pogledaj neizrecivu ljubav u srcu svoga Sina, da ti naš dar bude prijatan te nam izmoli pomirenje. Po Kristu.



Radujte se sa mnom. Nađoh ovcu svoju izgubljenju. Sieger Koeder: Radost zbog pronađenih...

Popričesna molitva

Nek nas otajstvo tvoje ljubavi, Gospodine, zauvijek privuče k tvome Sinu, nek u nama zapali svetu ljubav, da mogujemo Krista u braći prepoznati i služiti. Koji živi.

Prvo čitanje Ez 34, 11-16

Sam ću pasti svoje ovce i dati im počinka.

Čitanje Knjige proroka Ezekijela

Ovo govori Gospodin Bog:

»Evo me, sam ću potražiti ovce svoje i sam ću ih pasti! Kao što se pastir brine za ovce svoje kad se nađe uza stado raspršeno, i ja ću se pobrinuti za svoje ovce i skupiti ih iz svih mjesta u koja se raspršiše u dan oblaka i mraka. Izvest ću ih iz narodâ, skupiti ću ih iz zemalja i dovesti ih u zemlju njihovu da ih pasem na gorama izraelskim, po svim dolinama i travnjacima. Pâst ću ih na izvrsnim pašama, ovčinjaci će im biti na visokim gorama izraelskim; ondje će počivati u dobrim ovčinjacima i pâst će na sočnim pašama, po gorama izraelskim. Sam ću pâsti ovce svoje i sam ću im dati počinka – govori Gospodin Bog. Potražiti ću izgubljenju, dovesti natrag zalutalu, poviti ću ranjenu i okrijepiti nemoćnu, bdjeti nad pretilom i jakom – pâst ću ih pravedno.«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam Ps 23,1-6

Pripjev: Gospodin je pastir moj; ni u čem ja ne oskudijevam.

Gospodin je pastir moj; ni u čem ja ne oskudijevam; na poljanama zelenim on mi daje odmora. Na vrutke me tihane vodi i krijepi dušu moju.

Stazama pravim on me upravlja radi imena svojega. Pa da mi je i dolinom smrti proći, zla se ne bojim jer si ti sa mnom. Tvoj štap i palica tvoja utjeha su meni.

Trpezu preda mnom prostireš na oči dušmanima mojim. Uljem mi glavu mažeš, čaša se moja prelijeva.

Dobrota i milost pratit će mene sve dane života moga. U Gospodnjem ću domu prebivati kroz dane mnoge.

Drugo čitanje Rim 5, 5-11

Bog pokaza ljubav svoju prema nama.

Čitanje Poslanice

svetoga Pavla apostola Rimljanima
Braćo: Nada ne postiduje. Taj ljubav je Božja razlivena u srcima našim po Duhu Svetom koji nam je dan! Doista, dok mi još bijasmo nemoćni, Krist je, već u to vrijeme, za nas bezbožnike umro. Zbilja, jedva bi tko za pravedna umro; možda bi se za dobra tko

i odvažio umrijeti. A Bog pokaza ljubav svoju prema nama ovako: dok još bijasmo grešnici, Krist za nas umrije. Koliko li ćemo se više sada, pošto smo opravdani krvlju njegovom, spasiti po njemu od srdžbe? Doista, ako se s Bogom pomirismo po smrti Sina njegova dok još bijasmo neprijatelji, mnogo ćemo se više, pomireni, spasiti životom njegovim. I ne samo to! Dičimo se u Bogu po Gospodinu našem Isusu Kristu po kojem zadobismo pomirenje.

Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja Iv 10, 14

Ja sam pastir dobri, govori Gospodin, i poznajem svoje ovce i mene poznaju moje.

Evanđelje Lk 15, 3-7

Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju izgubljenju!

Čitanje svetog Evanđelja po Luku

U ono vrijeme: Reče Isus farizejima i pismoznancima ovu prisporodu: »Tko to od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih devedeset i devet u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove prijatelje i susjede i rekne im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju izgubljenju.' Kažem vam, tako će na nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika negoli zbog devedeset i devet pravednika kojima ne treba obraćenja.«
Riječ Gospodnja.

Molitva vjernika

Braćo i sestre, u svome Sinu Isusu Kristu Bog nam je očitovao čudesnost svoga čovjekoljublja. Otvorena srca uputimo svoje molitve Kristu Gospodinu, izvoru spasenja: *Ispuni nas svojom ljubavlju, Gospodine.*

1. Za Crkvu, zajednicu vjernika: čuvaj ju u poslušnosti tvomu Duhu da mudrošću križa susreće svijet i svima svjedoči tvoju blizinu, molimo te.
2. Za pastire Crkve: okrijepi ih svetošću života i žarom služenja tvome narodu, kako bismo po zajedništvu vjere i ljubavi svi bili jedna obitelj, molimo te.
3. Za ljude koje stavljaš na naš životni put: otvorim im srce za tvoju riječ, a nas učini svojim vjernim učenicima i svjedocima tvoga dara spasenja, molimo te.
4. Za one koji trpe u osamljenosti i sve koji su ranjeni našom sebičnošću ili nesavršenom ljubavlju: da u tebi prepoznaju Ljubav koja uvijek oprašta i uvijek vjerna ostaje, molimo te.
5. Za nas ovdje okupljene: novi duh i novo srce koje si u nama stvorio, obnovi danas u svakom od nas, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, u tvome srcu, ranjenu ljubavlju prema nama, ti nam daješ udionstvo u božanskome životu. Primi naše molitve i sve naše brige i nastojanja usmjeri prema daru koji si nam pripremio u vječnosti. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.

Prijedlozi za pjevanje

Ulazna:	75.3	Misli su srca njegova
Otpj. ps.:	93-94	Gospod je pastir moj
Prinosna:	175	O Srce, Sina Božjega
Pričesna:	135.2	Ako je tko žedan
Završna:	756	U slavu svetog Srca
ili:	755	Srce Božansko